

Solfac® Combi NF

Insecticid concentrat universal, tricomponent, pentru utilizare în sănătate publică

1. COMPOZIȚIA CALITATIVĂ ȘI CANTITATIVĂ

1000 ml de SOLFAC® COMBI NF conțin:

Deltamethrin:	10 g (1%)
Esbiotrin:	20 g (2%)
Piperonil butoxid:	50 g (5%)
Coformulanți:	până la 1000 ml.

2. CARACTERISTICI

Caracteristica principală a SOLFAC® COMBI NF este efectul său imediat rapid și letal combinat cu o activitate reziduală lungă. SOLFAC® COMBI NF este de asemenea foarte sigur în utilizare datorită absenței solvenților care nu implică niciun miros. SOLFAC® COMBI NF oferă de asemenea un efect puternic de spălare, prin urmare, este recomandat pentru controlul atât al insectelor dăunătoare zburătoare cât și târătoare. Datorită compoziției sale speciale, SOLFAC® COMBI NF este eficient împotriva insectelor dăunătoare rezistente la ingredientul comun sau formele piretroide nesinergizate.

Domeniul de utilizare: Insecticide, acaricide și produse pentru combaterea altor artropode.

Aria de aplicare: Produse utilizate pentru combaterea artropodelor (muște, țânțari) prin alte mijloace decât prin alungare sau atragere.

Produsul poate fi aplicat în zone urbane locuite (locuințe rezidențiale, centre comerciale, școli, grădinițe, spitale), areale industriale (industria alimentară, depozite, etc) sau ferme de animale și păsări.

3. RATE DE DILUARE ȘI INDICAȚII DE UTILIZARE

SOLFAC® COMBI NF se aplică prin pulverizare și trebuie diluat în apă, astfel: pentru a controla insectele zburătoare (muște, țânțari, musculițe chironomide, etc.) de la 0,75% la 1%. Cu 1 litru soluție de lucru se pot trata 10 m².

Eficacitate și timp de acțiune:

SOLFAC® COMBI NF provoacă un efect de knock-down instantaneu (5 min. - 87%, 1h -100%) și o mortalitate de 100% în 24 ore la muscă și 5 min. - 84%, mortalitate 100% în 2h și 24 h pentru țânțari.

4. AVERTISMENT

Nu se va utiliza concentrat. Nu accesați spațiul tratat pentru o perioadă rezonabilă de timp, necesară produsului pentru a-și genera efectul biocid (24-48 ore). După accesare, spațiul tratat va fi bine aerisit, natural, prin circulația curenților de aer din afara în interior și invers înainte de a fi utilizat din nou. Totodată, înainte de utilizarea spațiului tratat, se recomandă spălarea temeinică a suprafețelor pe care a fost aplicat produsul, ce pot intra în contact cu oamenii (mese, uși, pereți, etc.) în conformitate cu normele IPM (Integrated Pest Management).

Când se aplică produsul, se poartă echipament adecvat, mască de protecție a feței, mănuși corespunzătoare (cauciuc, PVA sau nitril) și salopetă. Purtați pentru protecție respiratorie la vapori organici, masca cu filtru pentru gaz (factor de protecție 10), conform SR EN 140 de tip A sau echivalent.

Purtați mănuși de protecție corespunzătoare, conform SR EN 374 (cu marca CE), din cauciuc nitrilic sau echivalent, cu grosime minimă de 0,40 mm. Spălați mănușile care sunt contaminate în interior, care sunt perforate sau pentru care contaminarea exterioară nu poate fi îndepărtată. Spălați întotdeauna mâinile înainte de a mânca, bea, fuma sau utiliza toaleta. Purtați ochelari de protecție conform SR EN 166 (factor de protecție 5 sau echivalent). Purtați echipament de protecție standard, de tip 6. Niciodată nu se păstrează insecticidul diluat. Se prepară o soluție proaspătă de câte ori este necesar.

De reținut: Aplicarea produsului trebuie să se facă la temperaturi ale mediului ambiant mai mari de 15°C, dar mai mici de 27°C; nerespectarea acestei instrucțiuni duce la diminuarea eficacității aplicării, în special prin evaporarea sa mult mai rapidă, reducerea efectului biocid și a remanenței tratamentului.

Este absolut obligatorie monitorizarea pre- și post-tratament a infestării, pentru evaluarea corectă și coerentă a rezultatelor tratamentului.

Manipulare: a se respecta regulile de manipulare manuală a produselor pesticide.

Utilizați numai în zone prevăzute cu o ventilație adecvată, cu evacuare naturală.

5. MĂSURI DE PROTECȚIE A MEDIULUI ÎNCONJURĂTOR

Periculos pentru fauna acvatică. Nu contaminați apa potabilă, canalele de irigații sau alte suprafețe de apă (râuri, lacuri, bălți, etc.). Nu pulverizați în prezența curenților puternici de aer. Nu aplicați în prezența albinelor și a altor insecte polenizatoare.

6. MĂSURI PENTRU PROTECȚIA ANIMALELOR ȘI A HRANEI PENTRU ANIMALE

Tratamentul în prezența animalelor: produsul poate fi aplicat în prezența animalelor, dar este de dorit a se evita, pe cât posibil, contactul direct între animal și substanța de lucru, pe durata efectuării tratamentului. A nu se aplica direct pe recipientele de hrană pentru animale, direct pe animale sau pe hrana lor. A nu se aplica pe tavane (cu excepția colțurilor și a zonelor de îmbinare cu pereții laterali) pentru a evita fenomenul de picurare a substanței de lucru pe animale sau pe hrana lor.

Recomandări/Restricții privind protecția sănătății și a factorilor de mediu: A nu se aplica pe suprafețele ce vin în contact direct cu animalele, hrana pentru animale și produsele de origine animală.

7. INSTRUCȚIUNI PENTRU ELIMINAREA ÎN SIGURANȚĂ

Pentru eliminarea deșeurilor de produs și a ambalajelor acestuia se face în conformitate cu prevederile Legii 211/2011, privind regimul deșeurilor, de către operatorii autorizați.

Ambalaj: Nu se reutilizează ambalajul și nu se eliberează în mediu produsul biocid.

8. CONDIȚIILE DE DEPOZITARE:

Depozitați în locuri accesibile numai persoanelor autorizate. Păstrați departe de razele solare directe. Păstrați containerele închise etanș, într-un spațiu uscat, rece și bine ventilat. Depozitați departe de alimente, băuturi și hrana animalelor. Temperatura de depozitare a produsului trebuie să fie între 10°C și 30°C.



9. ATENȚIE

Fraze de pericol

H410 Foarte toxic pentru mediul acvatic cu efecte pe termen lung.

Fraze de securitate

P102 A nu se lăsa la îndemâna copiilor.

P260 Nu inspirați vaporii/spray-ul.

P262 Evitați orice contact cu ochii, pielea sau îmbrăcămintea.

P271 A se utiliza numai în aer liber sau în spații bine ventilate.

P273 Evitați dispersarea în mediu.

P305+351+338 ÎN CAZ DE CONTACT CU OCHII: Clătiți cu atenție cu apă timp de mai multe minute. Scoateți lentilele de contact, dacă este cazul și dacă acest lucru se poate face cu ușurință. Continuați să clătiți.

P391 Colectați scurgerile de produs.

P 501 Aruncați conținutul/recipientul în conformitate cu legea națională.

10. Distribuut de:

SC Bayer SRL Șos. București – Ploiești nr. 1A, Cladirea B, etaj 1, 013681 București, Romania. Tel: +40 21 529-5968

Titularul înregistrării și producător: INDUSTRIALCHIMICA S.r.l., Via Sorgaglia, 40 - 35020 Arre (PD) - Italia Tel. +39.049.5310415